

本报记者 张阿凤

**渣土车“多病缠身”
每一项都罚不轻快**

25日晚9点半,济南市城管执法局联合济南市交警支队,对渣土运输和散装物料的城区运输环节进行突击检查。市城管执法局局长吕灿华亲自带队,执法车、警车连夜出发。

晚10点20分左右,检查队伍还未到达第一处检查地,在旅游路转山隧道附近就临时截获一辆严重违规的渣土车。驾驶员见到执法人员,在车上立即摸起手机打电话,还磨磨蹭蹭地不肯下车。执法人员检查其准运通行证发现,车辆行驶路线并不包括旅游路。

据了解,车辆运输单位为山东瑞腾机械化施工有限公司,车辆同时存在涉嫌超载,违反禁令标志指示(即未按规定路线行驶)、放大号牌不清、反光标识不清、带泥上路等多项问题。

“按照规定,反光标识不清晰,罚款200元不扣分;放大号牌不清晰,罚款100元不扣分;违反禁令标志指示,罚款200元扣3分;涉嫌超载需要扣车后进行调查,再进行处理。”历下交警大队民警马树收说。

**新型环保车也中枪
没篷盖就上路跑**

晚10点40分左右,检查队在路上查获第二辆渣土车。这是一辆新型智能环保渣土车,车上装满碎石等散装物料,却完全未进行篷盖,碎石直接裸露,不时撒落在地。当时车速很快,执法车紧急将其逼停。

经检查,该车隶属济南宏光运输有限公司,车辆同样存在未按标准安装号牌、车体不洁、车辆未密闭、涉嫌超载等多项问题。

济南市城管执法局副局长韩军介绍,对此车辆,城管执法部门可以从车辆未密闭造成扬尘方面进行查处,交警则可以从号牌和超载方面进行查处。“从现在的情况看,车辆未按规定



这辆渣土车后放大号牌完全被尘土覆盖,带队夜查的市城管局局长吕灿华指出问题所在。本报记者 张阿凤 通讯员 朱贺 摄

**智能渣土车咋“失灵”啦
市城管局局长吕灿华带队夜查,发现问题真不少**

超载、未篷盖、未按规定路线行驶,甚至试图用未经核准的外地籍车辆在济南运输建筑垃圾……屡次查处仍有渣土车顶风而上。25日晚,济南市城管执法局局长吕灿华带队突击夜查渣土车,多辆问题渣土车和相关工地被查处。

定安装号牌,按照交警的标准,可以直接扣驾驶员12分。另外,我们还会看车辆是从哪个工地出来,从源头进行查处。”

早前推行智能环保渣土车时,相关负责人曾介绍:智能环保渣土车在渣土车的发动机内置芯片,里面的传感器可以实时记录渣土车的状态。这种新型渣土车如果密封盖不严就不能起步,如果行驶过程中不按指定路线行驶就会被限速,此外,如果不到指定的渣土倾倒点就不能倾倒渣土。那为何此车辆能完全不篷盖又快速行驶呢?对此,济南市城管执法局工

作人员介绍,车主涉嫌私自改装车辆,欺骗内置芯片。同时部分批次的新型渣土车也存在一些技术瑕疵,目前正在和生产厂家对接,对车辆进一步完善。

**轨道交通R3线工地
竟有安徽籍渣土车**

晚11点17分,第三辆渣土车被查处,车辆存在轻微超载且车体不洁等问题。在交警要求下,驾驶员提供了一张A4纸打印的《济南市市区道路通行证》。值班交警介绍,这种打印的通行证,是个人通过互联网

申请并经交警审核通过后,自行打印的通行证。这种通行证可以直接打开手机APP“警务通”中的通行证查询功能,查验通行证是否真实有效。

26日凌晨0点20分左右,第四辆车在位于经十东路与转山西路北口一在建工地内被查获。工地内,一辆悬挂安徽号牌的重型载货汽车装满石块等散装物料,整装待发。济南市城管局渣土处处长刘军介绍,这属于典型未经核准的运输车辆,同时车辆还存在后放大号牌不清晰,且轻微超载等问题。面对交警询问,司机只称刚从安徽

来山东,还不到一个星期。

门口显示牌显示,该工地为济南市CBD市政配套工程(轨道交通预留)土建施工二标段,建设单位为济南市轨道交通集团有限公司,施工单位为中铁十八局集团有限公司。济南市城管执法局现场对施工单位下达了《责令停止违法行为、限期整改通知书》及《调查(询问)通知书》,要求工地27日前整改完毕,并到城管执法局接受处理。

据了解,该工地当晚就要立即停工,未整改完毕不得开工,同时建设单位和施工单位均要受到相应处罚。

视频监控将全面覆盖工地

扬尘在线监测系统不到位不准开工,数据要与建委对接

本报4月26日讯(记者 魏新丽 实习生 赵夏晔 冯沛然) 26日,齐鲁晚报记者从济南市建委获悉,将加强扬尘在线监测和视频监控设施管理,扬尘设备要有一定的标准,

数据要与建委平台实现对接,视频监控要全面覆盖施工工地,扬尘在线监测和视频监控设施不到位一律不准开工。

26日,济南市建委下发《关于加强扬尘在线监测和视频监控

系统设施管理的通知》。通知要求,扬尘噪声监测设备需具备数据远传直连功能,保证监测设备与市城乡建设委平台直接进行数据对接;视频监控安装点位需覆盖工地所有出入

口、施工作业面、大型机械设备、工地制高点、材料加工区、工人生活区以及其他需要监控的部位、区域。

要严把土石方施工前扬尘防治措施验收关,扬尘在线

监测和视频监控设施不到位的一律不准开工;严防工地使用劣质设备、数据造假、应付监管,坚决杜绝随意破坏或阻断信号的行为,一旦发现严肃处理。

威海刘公岛

国家5A级旅游景区
首批国家级海洋公园

全国“十大美丽海岛”
红色旅游经典景区

不仅仅是一个岛.....

跟团大巴游:
威海刘公岛、大乳山(含电瓶车)、石岛赤山、西霞口隆霞湖三日游,发团时间4月29日,成人760元/人 儿童320元/人
自驾线路:青银高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区

温馨提示:刘公岛旅游码头搬迁至海滨北路101-2号(威海二中老校区北侧) 旅游热线:0631-5287807

红色经典游
踏青赏花游
自驾休闲游
春季摄影游

各大旅行社均可报名